
Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 38.03.02 Менеджмент 

Направленность (профиль): Менеджмент организации 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем  

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, конкурсах 

педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской деятельности, 

организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

53,86%
Частично 

удовлетворен

38,46%

Не удовлетворен

7,69% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,69% Частично 

удовлетворен

26,92%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 15,38%

Полностью 

удовлетворен

65,38%
Частично 

удовлетворен

26,92%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 7,69%

Полностью 

удовлетворен

73,08%

Частично 

удовлетворен

23,08%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 3,85%

Полностью 

удовлетворен

53,85% Частично 

удовлетворен

26,92% Не удовлетворен

15,38% Затрудняюсь 

ответить 3,85%

Полностью 

удовлетворен

61,54% Частично 

удовлетворен

30,77%
Не удовлетворен

7,69%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

61,54% Частично 

удовлетворен

34,62%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 3,85%

Полностью 

удовлетворен

61,54% Частично 

удовлетворен

34,62%

Не удовлетворен

3,85%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

100,00%

Частично 

удовлетворен 0 Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета: 

 «Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

41.03.05 Международные отношения 

Направленность (профиль): Физическая культура и спорт в системе  

международных отношений 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем  

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6.Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской деятельности, 

организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

54,55%
Частично 

удовлетворен

39,39%

Не удовлетворен

3,03%

Затрудняюсь 

ответить

3,03%

Полностью 

удовлетворен

60,61%
Частично 

удовлетворен

21,21%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

18,18%

Полностью 

удовлетворен

63,64%
Частично 

удовлетворен

24,24%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,12%

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

30,30%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

3,03%

Полностью 

удовлетворен

54,55% Частично 

удовлетворен

27,27% Не удовлетворен

15,15% Затрудняюсь 

ответить 3,03%

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

30,30%
Не удовлетворен

3,03%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,61%
Частично 

удовлетворен

36,36%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 3,03%

Полностью 

удовлетворен

54,55%

Частично 

удовлетворен

42,42%

Не удовлетворен

3,03%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

45,45%

Частично 

удовлетворен

42,42%

Не удовлетворен

3,03%

Затрудняюсь 

ответить 9,09%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 42.03.02 Журналистика,  

Направленность (профиль): Спортивная журналистика 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем  

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, конкурсах 

педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской деятельности, 

организованной в Университете? 

 

9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

57,58%
Частично 

удовлетворен

36,36%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

6,06%

Полностью 

удовлетворен

57,58% Частично 

удовлетворен

24,24%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

18,18%

Полностью 

удовлетворен

54,55%
Частично 

удовлетворен

30,30%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

15,15%

Полностью 

удовлетворен

66,67%

Частично 

удовлетворен

27,27%

Не удовлетворен

3,03%

Затрудняюсь 

ответить

3,03%

Полностью 

удовлетворен

51,52%
Частично 

удовлетворен

36,36%

Не удовлетворен

9,09%
Затрудняюсь 

ответить 3,03%

Полностью 

удовлетворен

69,70%
Частично 

удовлетворен

24,24% Не удовлетворен

6,06%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,58%
Частично 

удовлетворен

36,36%

Не удовлетворен

3,03%

Затрудняюсь 

ответить 3,03%

Полностью 

удовлетворен

51,52%

Частично 

удовлетворен

42,42%

Не удовлетворен

6,06%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

42,42%

Частично 

удовлетворен

42,42%

Не удовлетворен

6,06%

Затрудняюсь 

ответить 9,09%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 38.03.02 Менеджмент 

Направленность (профиль): Менеджмент спортивной организации 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем  

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, конкурсах 

педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской деятельности, 

организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

52,50%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен

7,50%

Затрудняюсь 

ответить

2,50%

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

22,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

17,50%

Полностью 

удовлетворен

62,50% Частично 

удовлетворен

27,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

35,00%

Не удовлетворен

2,50%

Затрудняюсь 

ответить

2,50%

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

30,00% Не удовлетворен

17,50% Затрудняюсь 

ответить 2,50%

Полностью 

удовлетворен

67,50% Частично 

удовлетворен

25,00% Не удовлетворен

7,50%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

35,00%

Не удовлетворен

2,50%

Затрудняюсь 

ответить 2,50%

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

30,00%
Не удовлетворен

7,50%
Затрудняюсь 

ответить 2,50%

Полностью 

удовлетворен

45,00%

Частично 

удовлетворен

42,50%

Не удовлетворен

5,00%

Затрудняюсь 

ответить 7,50%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 43.03.01 Сервис 

Направленность (профиль): Спортивно-оздоровительный сервис 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации образовательной программы,  
доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 

9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

47,06%

Частично 

удовлетворен

41,18%

Не удовлетворен

5,88%

Затрудняюсь 

ответить

5,88%

Полностью 

удовлетворен

41,18%
Частично 

удовлетворен

29,41%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

29,41%

Полностью 

удовлетворен

47,06% Частично 

удовлетворен

23,53%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

29,41%

Полностью 

удовлетворен

52,94%

Частично 

удовлетворен

41,18%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

5,88%

Полностью 

удовлетворен

41,18%

Частично 

удовлетворен

29,41%
Не удовлетворен

23,53%
Затрудняюсь 

ответить 5,88%

Полностью 

удовлетворен

70,59%
Частично 

удовлетворен

23,53% Не удовлетворен

5,88%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,71% Частично 

удовлетворен

29,41%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 5,88%

Полностью 

удовлетворен

47,06%

Частично 

удовлетворен

41,18%

Не удовлетворен

5,88%

Затрудняюсь 

ответить 5,88%

Полностью 

удовлетворен

52,94%
Частично 

удовлетворен

35,29%
Не удовлетворен

11,73% Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

44.03.02 Психолого-педагогическое образование 

Направленность (профиль): Психология спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы,  
доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

52,08%
Частично 

удовлетворен

35,42%

Не удовлетворен

12,50% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

68,75%

Частично 

удовлетворен

18,75% Не удовлетворен

2,08%

Затрудняюсь 

ответить

10,42%

Полностью 

удовлетворен

58,33% Частично 

удовлетворен

29,17%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,50%

Полностью 

удовлетворен

64,58%

Частично 

удовлетворен

27,08%

Не удовлетворен

4,17%

Затрудняюсь 

ответить

4,17%

Полностью 

удовлетворен

56,25% Частично 

удовлетворен

29,17% Не удовлетворен

12,50%

Затрудняюсь 

ответить

2,08%

Полностью 

удовлетворен

77,08%
Частично 

удовлетворен

20,83% Не удовлетворен

2,08%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

56,26%

Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен

4,17%

Затрудняюсь 

ответить

2,09%

Полностью 

удовлетворен

56,25%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен

4,17%

Затрудняюсь 

ответить

2,08%

Полностью 

удовлетворен

43,75%

Частично 

удовлетворен

43,75%

Не удовлетворен

4,17%

Затрудняюсь 

ответить

8,33%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

44.03.01 Педагогическое образование 

Направленность (профиль): Физкультурное образование 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации образовательной программы,  
доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

57,14% Частично 

удовлетворен

28,57%
Не удовлетворен

12,86%

Затрудняюсь 

ответить

1,43%

Полностью 

удовлетворен

55,71% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен

1,43%

Затрудняюсь 

ответить

12,86%

Полностью 

удовлетворен

45,71%

Частично 

удовлетворен

41,43%

Не удовлетворен

1,43%

Затрудняюсь 

ответить

11,43%

Полностью 

удовлетворен

58,57% Частично 

удовлетворен

31,43%

Не удовлетворен

5,71%

Затрудняюсь 

ответить

4,29%

Полностью 

удовлетворен

55,71% Частично 

удовлетворен

22,86%
Не удовлетворен

17,14%

Затрудняюсь 

ответить

4,29%

Полностью 

удовлетворен

64,29% Частично 

удовлетворен

30,00%
Не удовлетворен

4,29%

Затрудняюсь 

ответить

1,43%

Полностью 

удовлетворен

58,57% Частично 

удовлетворен

31,43%
Не удовлетворен

4,29%

Затрудняюсь 

ответить

5,71%

Полностью 

удовлетворен

51,43%
Частично 

удовлетворен

32,86%

Не удовлетворен

5,71%

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

45,71%

Частично 

удовлетворен

35,71%

Не удовлетворен

4,29%

Затрудняюсь 

ответить

14,29%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура  

Направленность (профиль): Спортивная подготовка в избранном виде спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации образовательной программы, 
доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

51,27%
Частично 

удовлетворен

34,52%

Не удовлетворен

12,18%

Затрудняюсь 

ответить

2,03%

Полностью 

удовлетворен

61,93% Частично 

удовлетворен

28,93%

Не удовлетворен

0,51%

Затрудняюсь 

ответить

8,63%

Полностью 

удовлетворен

56,35% Частично 

удовлетворен

33,50%

Не удовлетворен

1,02%

Затрудняюсь 

ответить

9,14%

Полностью 

удовлетворен

67,01%

Частично 

удовлетворен

27,92%

Не удовлетворен

2,54%

Затрудняюсь 

ответить

2,54%

Полностью 

удовлетворен

59,39% Частично 

удовлетворен

22,84% Не удовлетворен

12,69%

Затрудняюсь 

ответить

5,08%

Полностью 

удовлетворен

59,90%
Частично 

удовлетворен

34,01%
Не удовлетворен

4,57%

Затрудняюсь 

ответить

1,52%

Полностью 

удовлетворен

69,04%
Частично 

удовлетворен

25,89%
Не удовлетворен

2,03%

Затрудняюсь 

ответить

3,05%

Полностью 

удовлетворен

45,69%

Частично 

удовлетворен

38,58%

Не удовлетворен

11,68%

Затрудняюсь 

ответить

4,06%

Полностью 

удовлетворен

48,22%

Частично 

удовлетворен

40,61%

Не удовлетворен

2,54%

Затрудняюсь 

ответить

8,63%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 

Направленность (профиль): Антидопинговое обеспечение в спорте 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации  

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах)  

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

50,43%
Частично 

удовлетворен

33,91%

Не удовлетворен

13,91%

Затрудняюсь 

ответить

1,74%

Полностью 

удовлетворен

66,96%

Частично 

удовлетворен

22,61%
Не удовлетворен

0,87%

Затрудняюсь 

ответить

9,57%

Полностью 

удовлетворен

53,04%
Частично 

удовлетворен

37,39%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

9,57%

Полностью 

удовлетворен

70,73%

Частично 

удовлетворен

25,22%
Не удовлетворен

2,61%

Затрудняюсь 

ответить

1,74%

Полностью 

удовлетворен

59,13% Частично 

удовлетворен

21,74% Не удовлетворен

13,04%

Затрудняюсь 

ответить

6,09%

Полностью 

удовлетворен

60,87% Частично 

удовлетворен

34,78%

Не удовлетворен

4,35%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

62,61% Частично 

удовлетворен

30,43%
Не удовлетворен

3,48%

Затрудняюсь 

ответить

3,48%

Полностью 

удовлетворен

48,70%
Частично 

удовлетворен

33,91%
Не удовлетворен

12,17%

Затрудняюсь 

ответить

5,22%

Полностью 

удовлетворен

46,09%

Частично 

удовлетворен

40,87%

Не удовлетворен

2,61%

Затрудняюсь 

ответить

10,43%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 

Направленность (профиль): Физкультурно-оздоровительная деятельность 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

56,18% Частично 

удовлетворен

30,34%
Не удовлетворен

11,24%

Затрудняюсь 

ответить

2,25%

Полностью 

удовлетворен

61,80%
Частично 

удовлетворен

26,97%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

11,24%

Полностью 

удовлетворен

53,93%
Частично 

удовлетворен

33,71%

Не удовлетворен

1,12%

Затрудняюсь 

ответить

11,24%

Полностью 

удовлетворен

66,29%

Частично 

удовлетворен

28,09%

Не удовлетворен

3,37%
Затрудняюсь 

ответить 2,25%

Полностью 

удовлетворен

58,43%
Частично 

удовлетворен

21,35%
Не удовлетворен

14,61%

Затрудняюсь 

ответить

5,62%

Полностью 

удовлетворен

68,54% Частично 

удовлетворен

29,21%
Не удовлетворен

2,25%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,04% Частично 

удовлетворен

28,09%
Не удовлетворен

2,25%

Затрудняюсь 

ответить

5,62%

Полностью 

удовлетворен

49,44%
Частично 

удовлетворен

34,83%

Не удовлетворен

8,99%

Затрудняюсь 

ответить

6,74%

Полностью 

удовлетворен

44,94%

Частично 

удовлетворен

43,82%

Не удовлетворен

3,37%

Затрудняюсь 

ответить

7,87%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура  

Направленность (профиль): Менеджмент физической культуры и спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 
4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

34,78%

Не удовлетворен

13,04%

Затрудняюсь 

ответить

2,17%

Полностью 

удовлетворен

67,39%

Частично 

удовлетворен

19,57%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

13,04%

Полностью 

удовлетворен

56,52% Частично 

удовлетворен

30,43%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

13,04%

Полностью 

удовлетворен

70,65%

Частично 

удовлетворен

26,09%

Не удовлетворен

1,09%

Затрудняюсь 

ответить

2,17%

Полностью 

удовлетворен

54,35% Частично 

удовлетворен

26,09% Не удовлетворен

15,22%

Затрудняюсь 

ответить

4,35%

Полностью 

удовлетворен

67,39%
Частично 

удовлетворен

27,17%
Не удовлетворен

5,43%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,13% Частично 

удовлетворен

30,43%
Не удовлетворен

1,09%

Затрудняюсь 

ответить

4,35%

Полностью 

удовлетворен

46,74%

Частично 

удовлетворен

38,04%

Не удовлетворен

10,87%

Затрудняюсь 

ответить

4,35%

Полностью 

удовлетворен

46,74%

Частично 

удовлетворен

43,48%

Не удовлетворен

1,09%

Затрудняюсь 

ответить

8,70%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 

Направленность (профиль): Спортивные сооружения и индустрия 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 
8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 

9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

52,94% Частично 

удовлетворен

32,35%
Не удовлетворен

13,24%

Затрудняюсь 

ответить

1,47%

Полностью 

удовлетворен

58,82%
Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

16,18%

Полностью 

удовлетворен

54,41% Частично 

удовлетворен

32,35%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

13,24%

Полностью 

удовлетворен

67,65%

Частично 

удовлетворен

30,88%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

1,47%

Полностью 

удовлетворен

51,47%
Частично 

удовлетворен

30,88% Не удовлетворен

13,24%
Затрудняюсь 

ответить…

Полностью 

удовлетворен

66,18% Частично 

удовлетворен

30,88%
Не удовлетворен

2,94%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

61,76% Частично 

удовлетворен

30,88%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

7,35%

Полностью 

удовлетворен

48,53%

Частично 

удовлетворен

38,24%

Не удовлетворен

8,82%

Затрудняюсь 

ответить

4,41%

Полностью 

удовлетворен

45,59%

Частично 

удовлетворен

44,12%

Не удовлетворен

1,47%

Затрудняюсь 

ответить

8,82%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 

 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями 

 в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Лечебная физическая культура 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

51,11%

Частично 

удовлетворен

44,44%

Не удовлетворен

4,44%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

68,89%
Частично 

удовлетворен

17,78%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

13,33%

Полностью 

удовлетворен

57,78% Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,89%

Полностью 

удовлетворен

75,56%

Частично 

удовлетворен

20,00%
Не удовлетворен

2,22%

Затрудняюсь 

ответить

2,22%

Полностью 

удовлетворен

53,33%
Частично 

удовлетворен

35,56%
Не удовлетворен

8,89%

Затрудняюсь 

ответить

2,22%

Полностью 

удовлетворен

71,11% Частично 

удовлетворен

26,67% Не удовлетворен

2,22%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

28,89%
Не удовлетворен

2,22%

Затрудняюсь 

ответить

2,22%

Полностью 

удовлетворен

46,67%

Частично 

удовлетворен

44,44%

Не удовлетворен

4,44%

Затрудняюсь 

ответить

4,44%

Полностью 

удовлетворен

48,89%

Частично 

удовлетворен

46,67%

Не удовлетворен

2,22%

Затрудняюсь 

ответить

2,22%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями 

 в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Адаптивное физическое воспитание 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 
8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

48,53%

Частично 

удовлетворен

44,12%

Не удовлетворен

7,35% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

69,12%

Частично 

удовлетворен

19,12%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

11,76%

Полностью 

удовлетворен

57,35% Частично 

удовлетворен

35,29%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

7,35%

Полностью 

удовлетворен

76,47%

Частично 

удовлетворен

20,59%
Не удовлетворен

1,47%

Затрудняюсь 

ответить

1,47%

Полностью 

удовлетворен

57,35% Частично 

удовлетворен

27,94% Не удовлетворен

10,29%

Затрудняюсь 

ответить

4,41%

Полностью 

удовлетворен

75,00%
Частично 

удовлетворен

23,53% Не удовлетворен

1,47%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

72,06%
Частично 

удовлетворен

23,53% Не удовлетворен

1,47%

Затрудняюсь 

ответить

2,94%

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

39,71%

Не удовлетворен

5,88%

Затрудняюсь 

ответить

4,41%

Полностью 

удовлетворен

55,88%
Частично 

удовлетворен

35,29%

Не удовлетворен

2,94%

Затрудняюсь 

ответить

5,88%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями  

в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура),  

Направленность (профиль): Адаптивный спорт 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

49,12%

Частично 

удовлетворен

43,86%

Не удовлетворен

7,02% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

73,68%

Частично 

удовлетворен

15,79%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,53%

Полностью 

удовлетворен

61,40% Частично 

удовлетворен

31,58%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

7,02%

Полностью 

удовлетворен

75,44%

Частично 

удовлетворен

21,05% Не удовлетворен

10,53%

Затрудняюсь 

ответить

1,75%

Полностью 

удовлетворен

61,40% Частично 

удовлетворен

24,56% Не удовлетворен

10,53%

Затрудняюсь 

ответить

3,51%

Полностью 

удовлетворен

77,19%
Частично 

удовлетворен

21,05% Не удовлетворен

1,75%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,18% Частично 

удовлетворен

26,32%
Не удовлетворен

1,75%

Затрудняюсь 

ответить

1,75%

Полностью 

удовлетворен

47,37%

Частично 

удовлетворен

45,61%

Не удовлетворен

3,51%

Затрудняюсь 

ответить

3,51%

Полностью 

удовлетворен

52,63%

Частично 

удовлетворен

40,35%

Не удовлетворен

1,75%

Затрудняюсь 

ответить

5,26%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями 

 в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура),  

Направленность (профиль): Физическая реабилитация 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

52,73%

Частично 

удовлетворен

41,82%

Не удовлетворен

5,45%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

67,27%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,73%

Полностью 

удовлетворен

61,82% Частично 

удовлетворен

29,09%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

9,09%

Полностью 

удовлетворен

72,73%

Частично 

удовлетворен

21,82%
Не удовлетворен

1,82%

Затрудняюсь 

ответить

3,64%

Полностью 

удовлетворен

58,18% Частично 

удовлетворен

25,45% Не удовлетворен

10,91%

Затрудняюсь 

ответить

5,45%

Полностью 

удовлетворен

72,73%
Частично 

удовлетворен

23,64% Не удовлетворен

3,64%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

67,27% Частично 

удовлетворен

27,27%
Не удовлетворен

1,82%

Затрудняюсь 

ответить

3,64%

Полностью 

удовлетворен

45,45%

Частично 

удовлетворен

41,82%

Не удовлетворен

7,27%

Затрудняюсь 

ответить

5,45%

Полностью 

удовлетворен

47,27%

Частично 

удовлетворен

45,45%

Не удовлетворен

1,82%

Затрудняюсь 

ответить

5,45%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.04 Спорт 

Направленность (профиль): Тренерско-преподавательская деятельность  

в избранном виде спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

36,36%

Не удовлетворен

12,50%

Затрудняюсь 

ответить

1,14%

Полностью 

удовлетворен

68,18%
Частично 

удовлетворен

23,86%
Не удовлетворен

0,57%

Затрудняюсь 

ответить

7,39%

Полностью 

удовлетворен

57,39% Частично 

удовлетворен

31,82%

Не удовлетворен

1,14%

Затрудняюсь 

ответить 9,66%

Полностью 

удовлетворен

68,18%

Частично 

удовлетворен

27,84%

Не удовлетворен

2,84%

Затрудняюсь 

ответить

1,14%

Полностью 

удовлетворен

51,14%
Частично 

удовлетворен

31,82% Не удовлетворен

12,50%

Затрудняюсь 

ответить

4,55%

Полностью 

удовлетворен

63,07% Частично 

удовлетворен

33,52%
Не удовлетворен

1,70%

Затрудняюсь 

ответить

1,70%

Полностью 

удовлетворен

73,86%
Частично 

удовлетворен

21,02% Не удовлетворен

2,84%

Затрудняюсь 

ответить

1,70%

Полностью 

удовлетворен

48,86%

Частично 

удовлетворен

39,20%

Не удовлетворен

7,95%

Затрудняюсь 

ответить

3,98%

Полностью 

удовлетворен

48,86%

Частично 

удовлетворен

38,64%

Не удовлетворен

1,14%

Затрудняюсь 

ответить

11,36%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.04 Спорт  

Направленность (профиль): Антидопинговое обеспечение в спорте 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

48,35%

Частично 

удовлетворен

39,56%

Не удовлетворен

10,99%

Затрудняюсь 

ответить

1,10%

Полностью 

удовлетворен

74,73%

Частично 

удовлетворен

16,48% Не удовлетворен

1,10%

Затрудняюсь 

ответить

7,69%

Полностью 

удовлетворен

59,34% Частично 

удовлетворен

30,77%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

9,89%

Полностью 

удовлетворен

73,63%

Частично 

удовлетворен

21,98%
Не удовлетворен

3,30%

Затрудняюсь 

ответить

1,10%

Полностью 

удовлетворен

54,95%
Частично 

удовлетворен

28,57% Не удовлетворен

9,89%

Затрудняюсь 

ответить

6,59%

Полностью 

удовлетворен

64,84% Частично 

удовлетворен

31,87%
Не удовлетворен

2,20%

Затрудняюсь 

ответить

1,10%

Полностью 

удовлетворен

70,33%
Частично 

удовлетворен

21,98% Не удовлетворен

3,30%

Затрудняюсь 

ответить

4,40%

Полностью 

удовлетворен

49,45%

Частично 

удовлетворен

40,66%

Не удовлетворен

5,49%

Затрудняюсь 

ответить

4,40%

Полностью 

удовлетворен

51,65%
Частично 

удовлетворен

36,26%

Не удовлетворен

3,30%

Затрудняюсь 

ответить

8,79%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 42.04.02 Журналистика,  

Направленность (профиль): Спортивная журналистика 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

53,33%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 6,67%

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 6,67%

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

26,67%
Не удовлетворен

6,67%

Затрудняюсь 

ответить 6,67%

Полностью 

удовлетворен

73,33%

Частично 

удовлетворен

13,33%

Не удовлетворен

13,33% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

26,67% Не удовлетворен

13,33% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

26,67% Не удовлетворен

6,67%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

33,33%
Не удовлетворен

6,67%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

53,33%
Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен

6,67%

Затрудняюсь 

ответить 6,67%

Полностью 

удовлетворен

40,00%

Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен

6,67%

Затрудняюсь 

ответить 20,00%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 42.04.02 Журналистика  

Направленность (профиль): Медиакоммуникации в сфере физической культуры и спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 

9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 10,00%

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 10,00%

Полностью 

удовлетворен

70,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

70,00%

Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

26,67% Не удовлетворен

13,33% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,00% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

50,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

40,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

20,00%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 43.04.02 Туризм  

Направленность (профиль): Туристская деятельность в сфере физической культуры и спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

57,14% Частично 

удовлетворен

28,57% Не удовлетворен

14,29% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

35,71%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

14,29%

Полностью 

удовлетворен

50,00% Частично 

удовлетворен

28,57%

Не удовлетворен

7,14%

Затрудняюсь 

ответить

14,29%

Полностью 

удовлетворен

71,43%

Частично 

удовлетворен

21,43% Не удовлетворен

7,14% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,14% Частично 

удовлетворен

21,43%

Не удовлетворен

21,43%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

78,57%

Частично 

удовлетворен

14,29%

Не удовлетворен

14,29% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,29%
Частично 

удовлетворен

35,71%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,15%
Частично 

удовлетворен

35,71%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

7,14%

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

42,86%

Не удовлетворен

7,14%
Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

44.04.02 Психолого-педагогическое образование  

Направленность (профиль): Психологическое сопровождение физической культуры и спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

43,75%

Не удовлетворен

6,25%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

81,25%

Частично 

удовлетворен

12,50%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

6,25%

Полностью 

удовлетворен

75,00%

Частично 

удовлетворен

12,50%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,50%

Полностью 

удовлетворен

68,75%

Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

6,25%

Полностью 

удовлетворен

62,50%
Частично 

удовлетворен

18,75%

Не удовлетворен

18,75% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

75,00%
Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

56,25%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

6,25%

Полностью 

удовлетворен

43,75%

Частично 

удовлетворен

43,75%

Не удовлетворен

6,25%

Затрудняюсь 

ответить

6,25%

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

43,75%

Не удовлетворен

6,25%
Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

44.04.02 Психолого-педагогическое образование 

Направленность (профиль): Психолого-педагогическое сопровождение 

 спортивно-одаренных детей 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

41,67%

Не удовлетворен

8,33% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

83,33%

Частично 

удовлетворен

16,67%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

83,33%

Частично 

удовлетворен

8,33%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,33%

Полностью 

удовлетворен

75,00%

Частично 

удовлетворен

16,67%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,33%

Полностью 

удовлетворен

66,67%
Частично 

удовлетворен

25,00% Не удовлетворен

8,33%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67%
Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

58,33%
Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,33%

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

41,67%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,33%

Полностью 

удовлетворен

58,33%
Частично 

удовлетворен

41,67%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.01 Физическая культура 

Направленность (профиль): Комплексная реабилитация в физической культуре и спорте 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

42,86%

Не удовлетворен

7,14% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

71,43%
Частично 

удовлетворен

28,57%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

75,57%

Частично 

удовлетворен

24,43%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

71,43%

Частично 

удовлетворен

28,57%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

42,86%

Не удовлетворен

7,14%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

71,43%
Частично 

удовлетворен

21,43% Не удовлетворен

7,14%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,29% Частично 

удовлетворен

28,57%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 7,14%

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

42,86%

Не удовлетворен

7,14% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,14%
Частично 

удовлетворен

35,71%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

7,14%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.01 Физическая культура 

Направленность (профиль): Управление физической культурой и спортом 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 

7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

 

Полностью 

удовлетворен

47,06%

Частично 

удовлетворен

41,18%

Не удовлетворен

11,76% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,59%

Частично 

удовлетворен

23,53%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

5,88%

Полностью 

удовлетворен

82,35%

Частично 

удовлетворен

17,65%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

76,47%

Частично 

удовлетворен

23,53%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,71% Частично 

удовлетворен

29,41% Не удовлетворен

11,76% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

58,82% Частично 

удовлетворен

23,53%
Не удовлетворен

17,65% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

58,82%
Частично 

удовлетворен

35,29%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

5,88%

Полностью 

удовлетворен

52,94%
Частично 

удовлетворен

35,29%
Не удовлетворен

11,76% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

58,82% Частично 

удовлетворен

29,41%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

11,76%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.01 Физическая культура 

Направленность (профиль): Профессиональное образование 

 в сфере физической культуры и спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

52,00%

Частично 

удовлетворен

16,00%

Не удовлетворен

16,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

28,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,00%

Полностью 

удовлетворен

64,00% Частично 

удовлетворен

32,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 4,00%

Полностью 

удовлетворен

64,00%
Частично 

удовлетворен

36,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%

Частично 

удовлетворен

16,00%

Не удовлетворен

24,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

64,00%
Частично 

удовлетворен

24,00% Не удовлетворен

8,00%
Затрудняюсь 

ответить 4,00%

Полностью 

удовлетворен

52,00%
Частично 

удовлетворен

32,00%
Не удовлетворен

8,00%

Затрудняюсь 

ответить 8,00%

Полностью 

удовлетворен

56,00% Частично 

удовлетворен

28,00% Не удовлетворен

12,00%
Затрудняюсь 

ответить 4,00%

Полностью 

удовлетворен

44,00%

Частично 

удовлетворен

44,00%

Не удовлетворен

4,00%

Затрудняюсь 

ответить 8,00%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.03 Спорт 

Направленность (профиль): Медико-биологическое сопровождение спортивной подготовки 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

47,83%

Частично 

удовлетворен

43,48%

Не удовлетворен

8,70% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

78,26%

Частично 

удовлетворен

21,74%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

65,22% Частично 

удовлетворен

34,78%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

73,91%

Частично 

удовлетворен

26,09%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,87% Частично 

удовлетворен

30,43%
Не удовлетворен

8,70% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

69,57%

Частично 

удовлетворен

21,74% Не удовлетворен

8,70%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,87% Частично 

удовлетворен

30,43%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,70%

Полностью 

удовлетворен

43,48%

Частично 

удовлетворен

39,13%

Не удовлетворен

17,39%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

44,00%

Частично 

удовлетворен

44,00%

Не удовлетворен

4,00%

Затрудняюсь 

ответить

8,00%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.03 Спорт  

Направленность (профиль): Спорт и система подготовки спортсменов  

в избранном виде спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

45,68%

Частично 

удовлетворен

44,44%

Не удовлетворен

9,88% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,37%

Частично 

удовлетворен

23,46%
Не удовлетворен

1,23%

Затрудняюсь 

ответить

4,94%

Полностью 

удовлетворен

61,73% Частично 

удовлетворен

30,86%

Не удовлетворен

1,23%

Затрудняюсь 

ответить 6,17%

Полностью 

удовлетворен

67,90%

Частично 

удовлетворен

28,40%

Не удовлетворен

2,47%
Затрудняюсь 

ответить 1,23%

Полностью 

удовлетворен

56,79% Частично 

удовлетворен

29,63%
Не удовлетворен

9,88%
Затрудняюсь 

ответить 3,70%

Полностью 

удовлетворен

62,96% Частично 

удовлетворен

29,63%
Не удовлетворен

6,17%
Затрудняюсь 

ответить 1,23%

Полностью 

удовлетворен

72,84%
Частично 

удовлетворен

19,75% Не удовлетворен

3,70%

Затрудняюсь 

ответить 3,70%

Полностью 

удовлетворен

43,21%

Частично 

удовлетворен

40,74%

Не удовлетворен

12,35% Затрудняюсь 

ответить 3,70%

Полностью 

удовлетворен

53,09%
Частично 

удовлетворен

37,04%

Не удовлетворен

1,23%

Затрудняюсь 

ответить 8,64%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.03 Спорт  

Направленность (профиль): Научно-методическое обеспечение спортивной подготовки 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 
4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

42,11%

Частично 

удовлетворен

42,11%

Не удовлетворен

15,79%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

63,16% Частично 

удовлетворен

31,58%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

5,26%

Полностью 

удовлетворен

68,42%
Частично 

удовлетворен

26,32%
Не удовлетворен

5,26%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

68,42%

Частично 

удовлетворен

26,32%
Не удовлетворен

5,26%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,89%
Частично 

удовлетворен

36,84%

Не удовлетворен

5,26%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

78,95%

Частично 

удовлетворен

10,53%

Не удовлетворен

10,53%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

68,42%

Частично 

удовлетворен

10,53%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

36,84%

Частично 

удовлетворен

36,84%
Не удовлетворен

21,05%
Затрудняюсь 

ответить 5,26%

Полностью 

удовлетворен

57,89%
Частично 

удовлетворен

31,58%
Не удовлетворен

5,26%

Затрудняюсь 

ответить 5,26%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.02 Физическая культура 

для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Физическая реабилитация 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

55,56%
Частично 

удовлетворен

40,74%

Не удовлетворен

3,70%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

74,07%

Частично 

удовлетворен

22,22%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

3,70%

Полностью 

удовлетворен

77,78%

Частично 

удовлетворен

14,81%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 7,41%

Полностью 

удовлетворен

77,78%

Частично 

удовлетворен

18,52% Не удовлетворен

3,70%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

25,93%
Не удовлетворен

3,70%

Затрудняюсь 

ответить

3,70%

Полностью 

удовлетворен

81,48%

Частично 

удовлетворен

14,81% Не удовлетворен

3,70%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

74,07%
Частично 

удовлетворен

22,22% Не удовлетворен

3,70%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

51,85%

Частично 

удовлетворен

40,74%

Не удовлетворен

7,41% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

55,56%
Частично 

удовлетворен

37,04%

Не удовлетворен

3,70%

Затрудняюсь 

ответить

3,70%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.02 Физическая культура 

для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Спортивная подготовка лиц с ограниченными  

возможностями здоровья, включая инвалидов 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

52,00%

Частично 

удовлетворен

44,00%

Не удовлетворен

4,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

68,00%
Частично 

удовлетворен

24,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,00%

Полностью 

удовлетворен

64,00%
Частично 

удовлетворен

24,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,00%

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

76,00%
Частично 

удовлетворен

20,00% Не удовлетворен

4,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

76,00%

Частично 

удовлетворен

20,00% Не удовлетворен

4,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

72,00%
Частично 

удовлетворен

20,00% Не удовлетворен

4,00%

Затрудняюсь 

ответить

4,00%

Полностью 

удовлетворен

48,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен

8,00%

Затрудняюсь 

ответить

4,00%

Полностью 

удовлетворен

52,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен

4,00%

Затрудняюсь 

ответить

4,00%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.02 Физическая культура 

для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Адаптивное физическое воспитание в системе образования 

обучающихся с ограниченными возможностями здоровья 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

47,83%

Частично 

удовлетворен

47,83%

Не удовлетворен

4,35%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

82,61%

Частично 

удовлетворен

8,70%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

8,70%

Полностью 

удовлетворен

73,91%

Частично 

удовлетворен

13,04%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

13,04%

Полностью 

удовлетворен

78,26%

Частично 

удовлетворен

17,39% Не удовлетворен

4,35%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

69,57% Частично 

удовлетворен

26,09% Не удовлетворен

4,35%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

73,91%

Частично 

удовлетворен

21,74% Не удовлетворен

4,35%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

69,57%
Частично 

удовлетворен

21,74% Не удовлетворен

4,35%

Затрудняюсь 

ответить

4,35%

Полностью 

удовлетворен

52,17%

Частично 

удовлетворен

39,13%

Не удовлетворен

4,35%

Затрудняюсь 

ответить

4,35%

Полностью 

удовлетворен

56,52%

Частично 

удовлетворен

39,13%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 4,35%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

38.04.04 Государственное и муниципальное управление  

Направленность (профиль): Государственное и муниципальное управление 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

56,25%
Частично 

удовлетворен

25,00% Не удовлетворен

12,50%

Затрудняюсь 

ответить

6,25%

Полностью 

удовлетворен

75,00%

Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

56,25%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

6,25%

Полностью 

удовлетворен

62,50% Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

56,25% Частично 

удовлетворен

26,09%
Не удовлетворен

4,35%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

62,50%
Частично 

удовлетворен

25,00% Не удовлетворен

12,50% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

56,25%

Частично 

удовлетворен

43,75%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

56,25%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен

6,25%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

62,50% Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,50%



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

49.06.01 Физическая культура и спорт  

Направленность (профиль): Теория и методика физического воспитания,  

спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры - 

педагогические науки 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%

Не удовлетворен

10,00% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,00%

Частично 

удовлетворен

20,00% Не удовлетворен

10,00% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

30,00% Не удовлетворен

20,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

30,00%
Не удовлетворен

10,00%

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа:  

49.06.01 Физическая культура и спорт  

Направленность (профиль): Теория и методика физического воспитания,  

спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры - 

психологические науки 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 
4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

42,86%
Частично 

удовлетворен

28,57%
Не удовлетворен

14,29%

Затрудняюсь 

ответить

14,29%

Полностью 

удовлетворен

85,71%

Частично 

удовлетворен

14,29%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

100,00%

Частично 

удовлетворен 0 Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

85,71%

Частично 

удовлетворен

14,29%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,14%

Частично 

удовлетворен

42,86%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

85,71%

Частично 

удовлетворен

14,29%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

85,71%

Частично 

удовлетворен

14,29%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,14% Частично 

удовлетворен

28,57% Не удовлетворен

14,29% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

57,14%

Частично 

удовлетворен

42,86%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Основная профессиональная образовательная программа: 06.06.01 Биологические науки  

Направленность (профиль): Физиология 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания) научно-

образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

33,33%

Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен

16,67%

Затрудняюсь 

ответить

16,67%

Полностью 

удовлетворен

66,67%

Частично 

удовлетворен

14,29%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67%

Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

33,33% Не удовлетворен

16,67% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

83,33%

Частично 

удовлетворен 0

Не удовлетворен

16,67% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

66,67% Частично 

удовлетворен

33,33%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

16,67%

Не удовлетворен

33,33%

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

33,33% Не удовлетворен

16,67% Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Группа научных специальностей: 5.8. Педагогика  

Научная специальность: 5.8.5. Теория и методика спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

90,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%

Не удовлетворен

10,00% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%

Не удовлетворен

10,00% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

90,00%

Частично 

удовлетворен 0

Не удовлетворен

10,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,00%
Частично 

удовлетворен

20,00%
Не удовлетворен

10,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Группа научных специальностей: 5.8. Педагогика  

Научная специальность: 5.8.6. Оздоровительная и адаптивная физическая культура 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания) научно-

образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

100,00%

Частично 

удовлетворен 0 Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

100,00%

Частично 

удовлетворен 0 Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

100,00%

Частично 

удовлетворен 0 Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

100,00%

Частично 

удовлетворен 0 Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%
Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Группа научных специальностей: 5.8. Педагогика  

Научная специальность: 5.8.5. Теория и методика спорта 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 
3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 

9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 

Полностью 

удовлетворен

60,00% Частично 

удовлетворен

30,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

10,00%

Полностью 

удовлетворен

90,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

20,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%

Не удовлетворен

10,00% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

80,00%

Частично 

удовлетворен

10,00%

Не удовлетворен

10,00% Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

90,00%

Частично 

удовлетворен 0

Не удовлетворен

10,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

70,00%
Частично 

удовлетворен

20,00%
Не удовлетворен

10,00%
Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

60,00%

Частично 

удовлетворен

40,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0



Результаты опроса научно-педагогических работников Университета:  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности» 

Группа научных специальностей: 5.8. Педагогика  

Научная специальность: 5.8.4. Физическая культура  

и профессиональная физическая подготовка 

1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре  

и оснащенностью своего рабочего места? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество фонда читального зала и библиотеки? 

 

3. Удовлетворены ли Вы доступностью электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической и научно-исследовательской работы? 

 

4. Удовлетворены ли Вы возможностью повышения квалификации 

в Университете? 

 

5. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации образовательной программы, доступ к базам данных)? 

 
6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации (о конференциях, семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах) 

и возможностью поддерживания связи с другими вузами? 

 
7. Удовлетворены ли Вы возможностью принимать участие в научных семинарах, 

конференциях, конкурсах педагогического мастерства, мастер-классах? 

 

8. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности, организованной в Университете? 

 
9. Удовлетворены ли Вы степенью регламентированности (четкости описания)  

научно-образовательной деятельности Университета (положения, методические инструкции, 

документированные процедуры и т.д.)? 

 
 

Полностью 

удовлетворен

50,00%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить

12,50%

Полностью 

удовлетворен

87,50%

Частично 

удовлетворен

12,50%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

75,00%

Частично 

удовлетворен

25,00%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

87,50%

Частично 

удовлетворен

12,50%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

62,50%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

87,50%

Частично 

удовлетворен

12,50%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

87,50%

Частично 

удовлетворен

12,50%
Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

62,50%
Частично 

удовлетворен

37,50%

Не удовлетворен 0

Затрудняюсь 

ответить 0

Полностью 

удовлетворен

50,00%

Частично 

удовлетворен

37,50%
Не удовлетворен

12,50% Затрудняюсь 

ответить 0


